

《《小狐狸绘本纪念版》》

图书基本信息

《《小狐狸绘本纪念版》》

内容概要

“影响世界儿童的小狐狸经典情商教育绘本”一套6本，分别是：《我不给你！》、《我要揍你！》、《请，谢谢！》、《我不和你玩》、《我就不干！》、《我就要！》，这是一只既讨人喜欢，又有很多小缺点的可爱小狐狸，像每个家庭中的小宝宝，不断成长着，不断进步着！

“影响世界儿童的小狐狸经典情商教育绘本”之《我就要！》

——做事讲究方式与方法，尊重他人也能赢得他人的尊重，成为大家赞赏的小绅士！

小狐狸无聊极了，他非常想找一个朋友和它一块玩，可是小老鼠，小乌鸦、小刺猬、小兔子全都拒绝了它。正当气愤时，无意当中帮了小熊特尔的忙，特尔很乐意和它玩，还邀请它到家里做客呢，原来交朋友很容易啊！

“影响世界儿童的小狐狸经典情商教育绘本”之《我不和你玩！》

——走出自己狭小的交际圈，结交更多的好朋友，成为大家喜爱的开心果！

为了抢回心爱的竹筏子，小狐狸可费了不少心思：他吓跑了小松鼠，又跟鸭子妈妈和鸭宝宝们玩恶作剧，可是，竹筏子还是被小灰狼抢去了，他只好和朋友约定，明天再一起来找心爱的竹筏子，一起玩游戏。他终于结交新的朋友了！

“影响世界儿童的小狐狸经典情商教育绘本”之《我不给你！》

——消除自私与贪婪，懂得分享和表达友善，成为受人夸奖的好小子！

小狐狸收藏的玩具很多很多，但是没有人能够靠近它的宝贝，它把它们都藏在自己的百宝箱中，不给任何人看……一次偶然的的机会，它和朋友们一块儿玩，特尔遇到了危险，它们一起想办法，特尔终于得救了！

“影响世界儿童的小狐狸经典情商教育绘本”之《请，谢谢！》

——改变懒惰与自我的坏习惯，主动与别人沟通交流，成为讲文明、懂礼貌的乖宝宝！

小狐狸说话不注意礼貌，它的姑妈总是耐心的教育它，但它还是懒得在说话时加上“请”和“谢谢”。有一次小狐狸玩耍时迷路了，着急得在森林中边哭边走，最后，竟然是“请，谢谢”这两个简单的词救了它，让它重又回到了爸爸妈妈的怀抱。

“影响世界儿童的小狐狸经典情商教育绘本”之《我要揍你！》

——消除暴躁情绪，和周围的朋友和谐相处，成为人人喜欢的小明星！

一大早，小狐狸就很不顺心。猫头鹰吓了他一大跳，小松鼠拿松果砸了它的脑袋，在朋友家的饭桌上，它打了特尔的妹妹，最后，竟然因为抢秋千推倒了特尔！特尔再也不和他玩了，小狐狸躲在妈妈怀里伤心地哭了！终于，为了挽回友谊，它要向特尔道歉了！

“影响世界儿童的小狐狸经典情商教育绘本”之《我就不干！》

——勇于承认自己的错误，承担不可推卸的责任，成为一个懂事的小大人！

小狐狸将朋友特尔家里弄得一团糟，却不肯收拾房间；输了比赛，却不肯给小灰狼和小浣熊礼物；打乱了爸爸捉鸡的计划，却不肯好好反思。但是，为了能和朋友们一起在树屋上过夜，他意识到了自己的错误，答应了爸爸妈妈所有的要求。

《《小狐狸绘本纪念版》》

作者简介

〔德〕曼弗雷德·迈 著；插图：〔德〕克里斯蒂娜·格奥尔格；

2000年意大利博洛尼亚国际儿童书展“非小说奖”

2003年德国青少年文学奖提名，并获得“最美的7本图书”殊荣

曼弗雷德·迈，1949年冬季出生于德国，在农场长大，并开始学习绘画，之后成为一名中学教师，后与妻子和两个女儿定居家乡，35岁成为一名自由撰稿人。曼弗雷德·迈从1978年发表自己的第一部作品，迄今为止，共有150余部作品出版，他非常喜欢以儿童、青少年为写作对象，致力于开发他们的想象力，并提出“儿童音乐读物”的观点，提倡灵活、轻松阅读的新思路。他的作品被翻译成20多种语言，受到世界儿童的一致喜爱。“影响世界儿童的小狐狸经典情商教育绘本”是他与克里斯蒂娜·格奥尔格（Christine Georg）合作出版的又一套面向儿童的经典图画书。

“文学的最大的力量，在于使人们看到自己和周围的环境永远是崭新的。”

——曼弗雷德·迈

曼弗雷德·迈有一颗难得的童心，他是一名哈梅林魔笛手，伴随着神秘的力量，迷住了越来越多的孩子。

——德国《斯图加特日报》

《《小狐狸绘本纪念版》》

精彩短评

- 1、一本很好的亲子书，每天睡觉之前给孩子读一读，培养小家伙的情商。

《《小狐狸绘本纪念版》》

版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

更多资源请访问:www.tushu000.com